
ZA KMETOVALCE IN VRTIČKARJE

Vse potrebno
na enem mestu

»AGRARIACOOP«, export-import, Za-
greb, oziroma njegova poslovna enota Pred-
stavništvo Ljubljana, je odprla na Viški cesti
45 (pri Žabarju) specializirano trgovino za
oskrbo kmetovalcev in vrtičkarjev z vsem po-
trebnim.

Ob sedanjih naporih za povečanje kmetij-
ske proizvodnje in vse bolj izraženi želji obča-
nov, da pridelajo sami kar največ vrtnin, saj so
take doma pridelane vrtnine najboljše in
predvsem najcenejše, je pomembno, kje in
kako priti do potrebnega reprodukcijskega
materiala.

Nabava vsega tega je često pomenila znatno
izgubo časa, saj se je seme kupilo na enem,
gnojila in zaščitna sredstva na drugem, po-
trebna orodja na tretjem mestu itd, da o te-
žavnem prenašanju in parkiranju ne govori-
mo. Z otvoritvijo posebne trgovine na Viču je
tem težavam odzvonilo.

V tej trgovini bodo stalno na zalogi vsa
semena za polje in vrt sočasno s setveno sezo-
no, semena cvetlic, sadike vrtnin, sadnega
drevja in jagodičja ter okrasnega grmičja.

Kmetovalcem so na razpolago vsa semena
žit, krmnih rastlin in okopavin. Vrtičkarji lah-
ko izbirajo med 130 vrstami in sortami vrtnin
in 70 vrstami cvetlic, tako da bodo imeli lahko
lepo urejen vrt in še koristen povrhu. O vsem
se bodo lahko strokovno posvetovali z agro-
nomko Vlado Dolenc, ki vodi trgovino.

V izboru blaga pa so poleg semen še ostala
sredstva, ki spremljajo pridelovanje: granuli-
rana in tekoča umetna gnojila. potrebna za-
ščitna sredstva za polje, vrt in sadovnjak, šota,
mešanice zemlje za lončnice, glinasti in deko-

rativni lonci, korita in stojala za lončnice ter
podobno.

Ponudba bi bila seveda preskromna, če ne
bi bila dopolnjena s prodajo orodja za obdela-
vo zemlje, oskrbo posevkov, še posebej za
vrtnarstvo in sadjarstvo - od škarij, žagic,
ročnih in motornih kosilnic. ročnih in motor-
nih kultivatorjev, manjših kmetijskih strojev
kot so robkalniki koruze, drobilci, kotli za
žganjekuho, ročne, nahrbtne in motorne škro-
pilnice ter rezervni deli.

Posebna skupina blaga je namenjena ljubi-
teljem ptic in gojiteljem rib. Ptičja hrana je
naprodaj v obliki priznanih mešanic ali pa tudi
kot posamezne sestavine v ličnih kartonskih
ovitkih, za večje rejce in porabnike (društva,
šole, itd) pa v večjih količinah s posebnim
popustom, zlasti za krmljenje ptic v naravi.
Ob tem pa še vse, kar sodi zraven: ptičje
kletke raznih velikosti in izvedb in vsa dodat-
na oprema.

Ker je reja malih živali vse bolj pomembna,
bo v skladu s potrebami razširjena ponudba
posameznih zrnatih krmil, krmnih mešanic in
mineralno-vitaminskih dodatkov.

Trgovina resda ni posebno velika, vendar je
na istem dvorišču kot skladišče. Zato je kup-
cem na voljo ne samo tisto blago, ki je raz-
stavljeno v trgovini, temveč celoten izbor. s
katerim razpolaga skladišče. Če pa bo kupec
iskal blago, ki ga trenutno ni na zalogi. sodi pa
v poslovni predmet »Agriacoopa-a«, mu bo
ustreženo v čim krajšem času.

Čeprav smo sredi zime, ne bo odveč, če se
zaustavite na Viški cesti 45 in si vsaj ogledate
trgovino, se pogovorite o svojih potrebah, da
ne boste v zadregi tedaj, ko bo pomlad obudi-
la naravo in vas potegnila na polje ali zvabila v
vaš vrt ali vsaj na balkon.


